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corrigé de l'évaluation n°7

Exercice 1

1.
f (a+h )– f (a)

h
=

3(−2+h)2−2 (−2+h )+1 –17
h

=
3h2

−14 h
h

= 3h−14  donc

lim
h →0

f (1+h)– f (1)

h
= lim

h→0
3h−14 =−14 .  f  est donc dérivable en  −2  et  f ' (−2) =−14 .

2. f (a+h )– f (a)

h
=

1
h−3

– (−
1
3
)

h
=

3+(h−3)

3(h−3)

h
=

h
3(h−3)

h
=

1
3(h−3)

 donc

lim
h →0

f (1+h)– f (1)

h
= lim

h→0

1
3(h−3)

=−
1
9

.  f  est donc dérivable en  −2  et  f ' (−2) =−
1
9

.

Exercice 2

1. Voir ci­contre :

Par lecture graphique entre les points de

coordonnées  (0 ; 0)  et  (1 ; 1)  par

exemple, on obtient f ' (1)=
1
1

= 1 .

2.

f (1+h )– f (1)
h

=
√2 (1+h)−1 –1

h
=

√2h+1 –1
h

=
(√2h+1 –1)(√2h+1+1)

h (√2h+1+1)
=

2 h
h(√2h+1+1)

=
2

√2h+1+1

donc  lim
h →0

f (1+h)– f (1)

h
= lim

h→0

2

√2h+1+1
=

2
1+1

= 1 .  f  est donc dérivable en  1  et  f ' (1)= 1 .

3. La tangente au point d'abscisse  1  a pour équation :

y = f ' (1)( x−1)+ f (1) ⇔ y = 1 (x−1)+1 ⇔ y = x .

Exercice 3

B⃗A . B⃗C =∥⃗BA∥×∥⃗BC∥×cos( B⃗A , B⃗C) = BA×BC cos(−π
4
) = 4×3×

√2
2

= 6√2 .

M  est le proje té orthogonal de  D  sur  (EF )  et  M∈[ EF )  donc  E⃗F . E⃗D = EF×EM = 3×2 = 6 .

G⃗I . I⃗H =
1
2
(∥⃗GI + I⃗H∥2−∥G⃗I∥2−∥⃗IH∥2) =

1
2
(GH 2−GI 2−IH 2) =

1
2
(42−32−62 )=−

29
2



Exercice 4

1. dans un repère orthonormal on a  A⃗B (3 ; 4 )  et  A⃗B (4 ;1)  donc  A⃗B . A⃗C = 3×4+4×1 = 16 .

2. A⃗B . A⃗C =∥⃗AB∥×∥⃗AC∥×cos ( A⃗B , A⃗C)  ; Or  ∥⃗AB∥= √32+42 = 5  et  ∥⃗AC∥= √42+12 = √17  donc

A⃗B . A⃗C = 5×√17×cos( A⃗B , A⃗C ) .

3. On a donc  5×√17×cos( A⃗B , A⃗C) = 16  donc  cos( A⃗B , A⃗C) =
16

5×√17
=

16√17
85

≈ 0,78 . On obtient 

ensuite  ( A⃗B , A⃗C) ≈−39°  (Attention au signe)
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